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Scaricabile dal sito: www.eelectron.com 

Numero massimo indirizzi di gruppo: 250
Corrisponde al numero massimo di indirizzi di gruppo diversi che il dispositivo 
è in grado di memorizzare. 
Numero massimo associazioni:  250
Corrisponde al numero massimo di associazioni tra oggetti di comunicazione e 
indirizzi di gruppo che il dispositivo può memorizzare. 

  Programma applicativo ETS

Alimentazione
Via bus EIB/KNX 21 ÷ 32V DC
&RUUHQWH�DVVRUELWD�� �����P$

Connessioni
&RQQHWWRUH�FDEODWR���YLH�FRQ�FDYR�$:*���OXQJKH]]D�����PP
Connettore EIB / KNX

,QJUHVVL�±�FRQ¿JXUD]LRQH�GLJLWDOH
Per contatti privi di potenziale  (contatti puliti)
/XQJKH]]D�PDVVLPD�FDYL��FDYR�LQWUHFFLDWR��� �����P
Tensione di scansione:   3,3 V DC 

  Dati tecnici

See eelectron website :www.eelectron.com 

Maximum number of group addresses: 250
This is the maximum number of different group addresses the device is able to 
memorize.
Maximum number of associations: 250
This is the maximum number of associations between communication objects 
and group addresses the device is able to store.

  ETS Application program

3RZHU�6XSSO\��
Via bus EIB/KNX cable 2 1÷ 32V DC
&XUUHQW�FRQVXPSWLRQ��� �����P$

Connections 
&DEOHG�FRQQHFWRU���SROHV�ZLWK�$:*����ZLUHV�OHQJWK�����PP
EIB / KNX connector

,QSXW���GLJLWDO�PRGH
For free potential contacts  (dry contacts) 
0D[��OHQJWK�RI�&DEOHV��WZLVWHG��� �����P�
Voltage Scanning:   3,3 V DC

  Technical Data

/D� JDPPD�GL� VHQVRUL� GL� SUHVHQ]D�(HOHFWURQ� DGDWWL� DO�PRQWDJJLR� D� VRI¿WWR� VL�
FRPSRQH�GL���YHUVLRQL����LGRQHH�DO�PRQWDJJLR�¿QR�D���P�GL�DOWH]]D�

/H�YHUVLRQL�67$1'$5'��08/7,�H�63$&(�LQFOXGRQR�XQ�VHQVRUH�GL�OXPLQRVLWj�
SHU� LO� FRQWUROOR� GHOOD� LOOXPLQD]LRQH� DPELHQWDOH�� OH� YHUVLRQL� 08/7,� H� 63$&(�
LQFOXGRQR� LQROWUH� L� VHQVRUL� GL� XPLGLWj� H� WHPSHUDWXUD� FRQ� L� UHODWLYL� DOJRULWPL� GL�
controllo ed un sensore di suono che può essere utilizzato in ambienti con parti 
non totalmente visibili al sensore infrarosso.

Tutte le versioni prevedono un connettore posteriore con 3 ingressi digitali che 
possono essere connessi a pulsanti o interruttori liberi da potenziale e usati per 
comandi di on/off, dimmerazione, tapparelle o veneziane / scenari, sequenze, 
FRPDQGL�SDVVR�SDVVR��HWF��1HOOH�YHUVLRQL�67$1'$5'��08/7,�H�63$&(�XQR�
GHL� �� LQJUHVVL� SXz�HVVHUH� FRQ¿JXUDWR� FRPH�DQDORJLFR�SHU� OD� FRQQHVVLRQH�GL�
VRQGH� GL� WHPSHUDWXUD� 17&� �YHGHUH� VRQGH� HHOHFWURQ� FRG�� 76��$��$&&� ��
76��%��$&&��FRQ�OH�TXDOL�LQYLDUH�VXO�EXV�OD�PLVXUD�GL�WHPSHUDWXUD�R�JHVWLUH�XQ�
modulo termostato completo. Il termostato gestisce 2 stadi con controllore PI 
integrato per il pilotaggio di apparecchiature di riscaldamento e raffrescamento, 
YDOYROH��IDQ�FRLO�D���H���WXEL��HWF�

,O�VHQVRUH�GL�XPLGLWj� �PRGHOOR�08/7,��63$&(��JHVWLVFH� OD� OHWWXUD�GHOO¶XPLGLWj�
relativa di ambiente e permette il controllo a soglie con isteresi di apparecchi di 
XPLGL¿FD]LRQH�H�GHXPLGL¿FD]LRQH�

Il rilevamento della presenza, basata su un sensore infrarosso passivo, ha 
�� FDQDOL� FRQ¿JXUDELOL� LQ� PRGR� LQGLSHQGHQWH� FRQ� GLYHUVH� IXQ]LRQL� DWWLYDELOL��
SUHVHQ]D� FRQ� R� VHQ]D� FRQWUROOR� OXPLQRVLWj� H� FRQ� ULOHYDPHQWR� DXWRPDWLFR�
R� VHPL�DXWRPDWLFR�� OXPLQRVLWj� FRVWDQWH� LQGLSHQGHQWH� R� GLSHQGHQWH� GDOOD�
SUHVHQ]D�H�FRQ�DWWLYD]LRQH�DXWRPDWLFD�R�VHPL�DXWRPDWLFD�� ,O� VHQVRUH�%$6,&�
gestisce escluvamente la rilevazione della presenza.

Sono inoltre disponibili 12 blocchi logici con cui realizzare semplici espressioni 
con operatore logico o a soglia oppure espressioni complesse con operatori 
DOJHEULFL�H�FRQGL]LRQDOL�R�XVDUH�DOJRULWPL�SUHGH¿QLWL�FRPH�FRQWUROOL�SURSRU]LRQDOL�
GL�WHPSHUDWXUD�H�XPLGLWj�R�FDOFROR�GHO�SXQWR�GL�UXJLDGD�

Il dispositivo integra inoltre la “Logica Tasca Virtuale“; il campo di applicazione  
è la stanza di albergo: mediante un sensore magnetico installato sulla porta e 
collegato ad un ingresso digitale (anche al sensore stesso), vengono gestite 
informazioni di presenza accurate. La soluzione di rilevamento di presenza 
può dedurre la presenza di persone nella stanza utilizzando uno o più sensori 
GHGLFDWL��5LOHYD�DQFKH�XQD�SUHVHQ]D�LPSUHYLVWD�HG�q�LQ�JUDGR�GL�GLIIHUHQ]LDUH�
più comportamenti.

,O� GLVSRVLWLYR� JHVWLVFH� O¶LOOXPLQD]LRQH� DPELHQWDOH� VXOOD� EDVH� GHOOD� OXPLQRVLWj�
PLVXUDWD��q�SRVVLELOH� LQROWUH�DELOLWDUH� OD� ORJLFD�GHQRPLQDWD�³5LWPR�&LUFDGLDQR³�
FRQ�FXL� VL� LPSRQJRQR� OXPLQRVLWj�H� WHPSHUDWXUD�GL� FRORUH�VXOOD�EDVH�GL� FXUYH�
SUHGH¿QLWH�R�VXOOD�EDVH�GHOOD�UHDOH�SRVL]LRQH�GHO�VROH�GXUDQWH�LO�JLRUQR�ULVSHWWR�
ad una coordinata terrestre. Questa funzione permette di ricreare in un ambiente 
XQ�FRPIRUW�GL�LOOXPLQD]LRQH�LO�SL��YLFLQR�SRVVLELOH�DOOD�UHDOWj�

/D�PLVXUD]LRQH�GHOOD�OXPLQRVLWj�LQ�DPELHQWH�YLHQH�HIIHWWXDWD�LQ�PDQLHUD�LQGLUHWWD�
HG�q�TXLQGL�QHFHVVDULR�HIIHWWXDUH�XQD�WDUDWXUD��,O�VHQVRUH�q�LQVWDOODWR�D�VRI¿WWR�
H� OD� OXPLQRVLWj� ULOHYDWD� SXz� GLIIHULUH� VHQVLELOPHQWH� GD� TXHOOD� GHO� SLDQR� GL�
lavoro; mediante il Sw ETS è possibile impostare parametri di correzione per il 
dispositivo sulla base di una misura in loco mediante luxmetro. 

(YLWDUH�FKH�L�UDJJL�VRODUL�R�OD�OXFH�DUWL¿FLDOH�LUUDJJLQR�GLUHWWDPHQWH�LO�VHQVRUH�

,O�PRGHOOR�63$&(�LQWHJUD�OD�³IXQ]LRQH�GL�XWLOL]]R´�FKH�DELOLWD�IXQ]LRQDOLWj�OHJDWH�
DOOR�VWDWR�GHJOL�VSD]L�H�DOOD�FRUUHODWD�GLVSRQLELOLWj��HV��LQGLFH�GL�RFFXSD]LRQH�H���
GL�XWLOL]]R��H�OD�IXQ]LRQH�GL�³RFFXSD]LRQH´��FKH�ULOHYD�GDWL�XWLOL�SHU�O¶HODERUD]LRQH�GL�
LQIRUPD]LRQL�OHJDWH�DOO¶LQWHQVLWj�GHOO¶DWWLYLWj�GHJOL�RFFXSDQWL�QHOOH�DUHH�PRQLWRUDWH��
�SHU�JHQHUDUH�µKHDW�PDS¶�GHOOH�DUHH�GHJOL�HGL¿FL��

,O�VHQVRUH�SHUPHWWH�GL�LPSRVWDUH�GLYHUVL�OLYHOOL�GL�VHQVLELOLWj��OHJJHUH�DWWHQWDPHQWH�
le seguenti note per una corretta installazione del dispositivo e impostazione dei 
SDUDPHWUL�GL�VHQVLELOLWj��
Il sensore rileva la differenza tra la temperatura ambiente e la temperature di 
RJJHWWL�H�SHUVRQH�LQ�PRYLPHQWR��PLQRUH�VDUj�OD�TXHVWD�GLIIHUHQ]D�GL�WHPSHUDWXUD�
H�PHQR�VHQVLELOH�ULVXOWHUj�LO�VHQVRUH�

3HU� XQD� FRUUHWWD� FRSHUWXUD� GHOO¶DUHD� GL� VRUYHJOLDQ]D� GHO� VHQVRUH� HYLWDUH� FKH�
pareti (anche di vetro) o mobili siano da ostacolo; se ciò non è possibile 
DXPHQWDUH�LO�QXPHUR�GL�VHQVRUL�QHOO¶DUHD�SHU�DYHUH�XQD�FRPSOHWD�FRSHUWXUD�
Montare sempre il sensore su un sito stabile, non soggetto a vibrazioni o 
oscillazioni che possano simulare un movimento.
$SSDUHFFKL� GL� LOOXPLQD]LRQH� SRVWL� QHOOH� YLFLQDQ]H� GHO� VHQVRUH� R� QHOO¶DUHD�
sorvegliata possono causare false rilevazioni, evitare il più possibile questo tipo 
di interferenza. 
(YLWDUH� FKH� QHOO¶DUHD� GL� FRSHUWXUD� VLDQR� SUHVHQWL� DSSDUHFFKL� FKH� SURGXFDQR�
calore come fan coil, stampanti, lampade, etc. oppure oggetti che si muovano a 
FDXVD�GHO�YHQWR�R�GL�FRUUHQWL�G¶DULD�
Sono inoltre disponibili i seguenti accessori:

��'HVFUL]LRQH�GHO�SURGRWWR�H�VXR�IXQ]LRQDPHQWR

IT
��'HVFULSFLyQ�GHO�SURGXFWR�\�VX�IXQFLRQDPLHQWR

The range of Eelectron presence sensors suitable for ceiling mounting consists 
RI���YHUVLRQV����VXLWDEOH�IRU�PRXQWLQJ�XS�WR���P�KHLJKW�

7KH�67$1'$5'��08/7,�DQG�63$&(�YHUVLRQV�LQFOXGH�D�EULJKWQHVV�VHQVRU�IRU�
HQYLURQPHQWDO� OLJKWLQJ� FRQWURO�� WKH� 08/7,� DQG� 63$&(� YHUVLRQV� DOVR� LQFOXGH�
humidity and temperature sensors with the relative control algorithms and a 
sound sensor that can be used in rooms with parts not totally visible to the 
infrared sensor.

$OO�YHUVLRQV�KDYH�D�UHDU�FRQQHFWRU�ZLWK���GLJLWDO�LQSXWV�WKDW�FDQ�EH�FRQQHFWHG�WR�
buttons or switches free of potential and used for on / off commands, dimming, 
shutters or blinds / scenarios, sequences, step commands, etc.
,Q� WKH�67$1'$5'��08/7,� DQG�63$&(� YHUVLRQV� RQH� RI� WKH� �� LQSXWV� FDQ� EH�
FRQ¿JXUHG� DV� DQDORJXH� IRU� WKH� FRQQHFWLRQ� RI� 17&� WHPSHUDWXUH� SUREHV� �VHH�
HHOHFWURQ� SUREHV� FRGH� 76��$��$&&� �� 76��%��$&&�� ZLWK� ZKLFK� WR� VHQG�
the temperature measurement on the bus or manage a complete thermostat 
module. The thermostat manages 2 stages with an integrated PI controller for 
FRQWUROOLQJ�KHDWLQJ�DQG�FRROLQJ�HTXLSPHQW��YDOYHV����DQG���SLSH�IDQ�FRLOV��HWF�

7KH�KXPLGLW\�VHQVRU��08/7,��63$&(�YHUVLRQ��PDQDJHV�WKH�PHDVXUHPHQW�RI�WKH�
ambient relative humidity and allows the control with thresholds and ysteresis of 
KXPLGL¿FDWLRQ�DQG�GHKXPLGL¿FDWLRQ�HTXLSPHQWV�

Presence detection, based on a passive infrared sensor, has 5 independently 
FRQ¿JXUDEOH�FKDQQHOV�ZLWK�GLIIHUHQW� IXQFWLRQV� WKDW�FDQ�EH�DFWLYDWHG��SUHVHQFH�
with or without brightness control and with automatic or semi-automatic 
detection; constant brightness independent or presence dependent with 
automatic or semi-automatic activation.
7KH�%$6,&�VHQVRU�H[FOXVLYHO\�PDQDJHV�WKH�SUHVHQFH�GHWHFWLRQ�

Moreover, 12 logic blocks are available to implement simple expressions 
with logical or threshold operator or complex expressions with algebraic and 
FRQGLWLRQDO�RSHUDWRUV��,W¶V�SRVVLEOH�WR�XVH�SUHGH¿QHG�DOJRULWKPV�DV�SURSRUWLRQDO�
controls of temperature and humidity or dew point calculation.

7KH�GHYLFH�DOVR�LQWHJUDWHV�WKH�³9LUWXDO�+ROGHU�/RJLF´��WKH�¿HOG�RI�DSSOLFDWLRQ�LV�
the hotel room: through a magnetic sensor installed on the door and connected 
to a digital input (also to the sensor itself), accurate presence information is 
managed. The presence detection solution can deduce the presence of people 
in the room using one or more dedicated sensors. It also detects an unexpected 
presence and is able to differentiate more behaviors.

The device manages the ambient lighting based on the measured illuminance; 
LW� LV� DOVR� SRVVLEOH� WR� HQDEOH� WKH� ORJLF� FDOOHG� ³&LUFDGLDQ� 5K\WKP´� ZLWK� ZKLFK�
EULJKWQHVV�DQG�FRORU�WHPSHUDWXUH�DUH�LPSRVHG�RQ�WKH�EDVLV�RI�SUHGH¿QHG�FXUYHV�
or on the basis of the real position of the sun during the day with respect to a 
terrestrial coordinate. This function allows you to recreate lighting comfort in an 
environment as close as possible to reality.

The measurement of lighting in the environment is carried out indirectly and it 
is therefore necessary to carry out a calibration. The sensor is installed on the 
FHLOLQJ�DQG�WKH�GHWHFWHG�EULJKWQHVV�PD\�GLIIHU�VLJQL¿FDQWO\�IURP�WKDW�RI�WKH�ZRUN�
surface; using the ETS software it is possible to set correction parameters for the 
device basing on a local measurement using the lux meter. 

$YRLG�GLUHFW�VXQOLJKW�RU�DUWL¿FLDO�OLJKW�UDGLDWLQJ�WKH�VHQVRU�GLUHFWO\�

7KH� 63$&(� YHUVLRQ� LQWHJUDWHV� WKH� ³8WLOL]DWLRQ� IXQFWLRQ´� ZKLFK� HQDEOHV�
functionalities for mapping space status and related usage/availability (eg 
RFFXSDQF\�LQGH[�DQG���RI�XWLOL]DWLRQ�UDWHV��DQG�WKH�³2FFXSDQF\�IXQFWLRQ´�WKDW�
detects useful data for the processing of information related to the intensity of 
WKH�DFWLYLW\�RI�WKH�RFFXSDQWV�ZLWKLQ�WKH�PRQLWRUHG�DUHDV��WR�JHQHUDWH�D�µKHDW�PDS¶�
of the building areas).

The sensor allows different sensitivity levels to be set; carefully read the 
following notes for device installation and sensitivity settings parameters. 
The sensor detects the difference between ambient temperature and 
temperature of moving objects and people; the lower this temperature difference 
will be, the less sensitive the sensor will be.

To ensure correct coverage of the sensor surveillance area, prevent walls (even 
glass) or furniture from being an obstacle; if this is not possible increase the 
number of sensors in the area in order to have a complete coverage.
$OZD\V� PRXQW� WKH� VHQVRU� RQ� D� VWDEOH� VXUIDFH�� QRW� VXEMHFW� WR� YLEUDWLRQV� RU�
oscillations that can simulate movement.
Lighting devices placed near the sensor or in the monitored area can cause false 
readings, avoid this interference as much as possible.
In the coverage area avoid appliances that produce heat such as fan coils, 
printers, lamps, etc. . or objects that can move due to wind or air currents.

The following accessories are also available:

��3URGXFW�DQG�DSSOLFDWLRQ�GHVFULSWLRQ

EN ES
��%HVFKUHLEXQJ�GHV�3URGXNWV�XQG�VHLQH�)XQNWLRQHQ

DE

PD00E00KNX | PD00E00KNX-3
Sensore di presenza KNX Basic BIANCO | NERO
KNX Presence detector Basic WHITE | BLACK
Präsenzmelder KNX Basic WEISS | SCHWARZ
Sensor de presencia KNX Basic BLANCO | NEGRO

PD00E02KNX | PD00E02KNX-3 
Sensore di presenza KNX MULTI - controllo luminosità, temperatura, 
umidità, sensore suono BIANCO | NERO
KNX Presence detector MULTIsensor - lighting control, temperature, 
humidity, sound sensor WHITE | BLACK
Präsenzmelder KNX MULTI - Helligkeits-, Temperatur-, 
Feuchtigkeitssteuerung, Schallsensor WEISS | SCHWARZ
Sensor de presencia KNX MULTI - control de luminosidad, temperatura, 
humedad, sensor de sonido BLANCO | NEGRO

PD00E03KNX | PD00E03KNX-3 
Sensore di presenza KNX Space - controllo luminosità, temperatura, 
umidità, sensore suono, segnalazione di occupazione e utilizzo 
BIANCO | NERO
KNX Space Presence detector - lighting control, temperature, humidity, 
sound sensor, occupancy and utilization reporting WHITE | BLACK
Präsenzmelder KNX Space - Helligkeits-, Temperatur-, 
Feuchtigkeitssteuerung, Schallsensor WEISS | SCHWARZ
Sensor de presencia KNX MULTI - control de luminosidad, temperatura, 
humedad, sensor de sonido, informes de ocupación y utilización 
BLANCO | NEGRO

PD00E00ACC | PD00E00ACC-3
(JJLZZVYPV�WLY�TVU[HNNPV�KP�Z\WLYÄJPL�)0(5*6�c�5,96�
Surface mounting enclosure WHITE | BLACK
A\ILO�Y�M�Y�KPL�4VU[HNL�HU�KLY�6ILYÅpJOL�>,0::�c�:*/>(9A
(JJLZVYPV�WHYH�TVU[HQL�KL�Z\WLYÄJPL�)3(5*6�c�5,.96

PD00E01ACC 
Accessorio per montaggio in scatola da incasso 
Box mounting frame
Zubehör für die Montage mit Einbaugehäuse
Accesorio para montaje en caja empotrada
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Codice Funzione

3'��(��$&&�_�3'��(��$&&�� $&&(6625,2�0217$**,2�',�683(5),&,(���%LDQFR�_�1HUR

3'��(��$&& $&&(6625,2�0217$**,2�,1�6&$72/$�,1&$662

Code Function

3'��(��$&&�_�3'��(��$&&�� 685)$&(�02817,1*�(1&/2685(���:KLWH�_�%ODFN

3'��(��$&& %2;�02817,1*�)5$0(

.DQQ�YRQ�GHU�:HEVLWH�ZZZ�HHOHFWURQ�FRP�KHUXQWHUJHODGHQ�ZHUGHQ�
0D[LPDOH�$Q]DKO�YRQ�*UXSSHQDGUHVVHQ�� 250
(QWVSULFKW�GHU�PD[LPDOHQ�$Q]DKO�XQWHUVFKLHGOLFKHU�*UXSSHQDGUHVVHQ��GLH�GDV�
*HUlW�VSHLFKHUQ�NDQQ��
0D[LPDOH�$Q]DKO�YRQ�$VVR]LDWLRQHQ��� 250
(QWVSULFKW� GHU� PD[LPDOHQ� $Q]DKO� YRQ� $VVR]LDWLRQHQ� ]ZLVFKHQ�
.RPPXQLNDWLRQVREMHNWHQ�XQG�*UXSSHQDGUHVVHQ��GLH�GDV�*HUlW�VSHLFKHUQ�NDQQ��

��(76�$QZHQGXQJVSURJUDPP

6SHLVXQJ
Über EIB/KNX-Bus 21 ÷ 32V DC
6WURPDXIQDKPH�� �����P$

9HUELQGXQJHQ
9HUGUDKWHWH���ZHJLJH�9HUELQGXQJ�PLW�.DEHO�$:*���/lQJH�����PP
Stecker EIB / KNX

(LQJDQJ���GLJLWDOH�.RQ¿JXUDWLRQ
Für potentialfreie Kontakte  (saubere Kontakte)
0D[LPDOH�.DEHOOlQJH��YHUGULOOWHV�.DEHO��� �����P
$EWDVWVSDQQXQJ���� ����9�'&�

  Technische Daten

'DV�$QJHERW�DQ�3UlVHQ]PHOGHUQ�(HOHFWURQ��GLH�VLFK� I�U�GLH�'HFNHQPRQWDJH�
HLJQHQ��'UHL�0RQWDJHDUWHQ�I�U�HLQH�+|KH�YRQ�ELV�]X���P�

'LH�$XVI�KUXQJHQ�67$1'$5'��08/7,�XQG�63$&( haben einen Helligkeitssensor 
]XU�6WHXHUXQJ�GHU�8PJHEXQJVEHOHXFKWXQJ��GLH�$XVI�KUXQJHQ�08/7,�XQG�63$&(�
beinhalten außerdem einen Feuchtigkeits- und Temperatursensor mit dem 
HQWVSUHFKHQGHQ�6WHXHUDOJRULWKPXV�XQG�HLQHQ�6FKDOOVHQVRU��GHU�LQ�5lXPHQ�EHQXW]W�
ZHUGHQ�NDQQ��LQ�GHQHQ�GHU�,QIUDURWVHQVRU�HLQLJH�5DXPDEVFKQLWWH�QLFKW�YROONRPPHQ�
erreicht.

$OOH� $XVI�KUXQJHQ� VHKHQ� HLQHQ� $QVFKOXVV� DXI� GHU� 5�FNVHLWH� PLW� �� GLJLWDOHQ�
(LQJlQJHQ� YRU�� GLH� DQ� SRWHQWLDOIUHLH� 7DVWHQ� RGHU� 6FKDOWHUQ� DQ]XVFKOLH�HQ� VLQG�
XQG� I�U� 21�2))�6WHXHUXQJHQ�� 'LPPHU�� 5ROOOlGHQ� RGHU� -DORXVLHQ� �� 6]HQDULHQ��
6HTXHQ]HQ�� 6WXIHQVFKDOWXQJHQ�� XVZ�� YHUZHQGHW� ZHUGHQ�� ,Q� GHQ� $XVI�KUXQJHQ�
67$1'$5'��08/7,�XQG�63$&(�HLQHU�GHU���(LQJlQJH�NDQQ�I�U�GHQ�$QVFKOXVV�HLQHU�
7HPSHUDWXUVRQGH�17&� DQDORJ� NRQ¿JXULHUW� ZHUGHQ� �VLHKH�(HOHFWURQ�6RQGH��&RGH�
76��$��$&&���76��%��$&&��PLW�GHQHQ�GLH�7HPSHUDWXU�DQ�GHQ�%XV�JHVDQGW�RGHU�
HLQ�YROOVWlQGLJHV�7KHUPRVWDWPRGXO�JHVWHXHUW�ZHUGHQ�NDQQ��'DV�7KHUPRVWDW�0RGXO�
VWHXHUW���=XVWlQGH�PLW�HLQHP�LQWHJULHUWHQ�3,�&RQWUROOHU�I�U�GLH�6WHXHUXQJ�YRQ�+HL]��
XQG�.lOWHJHUlWHQ��9HQWLOHQ��9HQWLODWRUNRQYHNWRUHQ�PLW���XQG���5RKUOHLWXQJHQ�XVZ�

'HU� )HXFKWLJNHLWVVHQVRU� �0RGHOO� 08/7,�� 63$&(�� YHUZDOWHW� GDV� $EOHVHQ� GHU�
UHODWLYHQ� 8PJHEXQJVIHXFKWLJNHLW� XQG� GLH� 6FKZHOOHQZHUWVWHXHUXQJ� PLW� +\VWHUHVH�
YRQ�(QWIHXFKWXQJV��XQG�%HIHXFKWXQJVJHUlWHQ�

'HU�3UlVHQ]PHOGHU��GHU�DXI�HLQHP�SDVVLYHQ�,QIUDURWVHQVRU�EHUXKW��KDW���XQDEKlQJLJ�
NRQ¿JXULHUEDUH�.DQlOH�PLW� YHUVFKLHGHQHQ�� DNWLYLHUEDUHQ�)XQNWLRQHQ��$QZHVHQKHLW�
mit oder ohne Helligkeitskontrolle und mit automatischer oder halbautomatischer 
(UKHEXQJ��NRQVWDQWH�XQDEKlQJLJH�+HOOLJNHLW�RGHU�DEKlQJLJ�YRQ�HLQHU�DXWRPDWLVFKHQ�
RGHU�KDOEDXWRPDWLVFKHQ�$NWLYLHUXQJ��'HU�6HQVRU�%$6,&�YHUZDOWHW�DXVVFKOLH�OLFK�GLH�
$QZHVHQKHLWVHUKHEXQJ�

=XVlW]OLFK� VWHKHQ� ��� /RJLNEO|FNH� ]XU� 9HUI�JXQJ�� PLW� GHQHQ� PDQ� HLQIDFKH�
$XVGU�FNH� PLW� HLQHP� ORJLVFKHQ� 2SHUDWRUHQ� RGHU� 6FKZHOOHQRSHUDWRUHQ� RGHU�
NRPSOH[H�$XVGU�FNH� PLW� NRQGLWLRQDOHQ�� DOJHEUDLVFKHQ� 2SHUDWRUHQ� HUVWHOOHQ� NDQQ�
XQG� QLFKW� ]XOHW]W� YRUGH¿QLHUWH� $OJRULWKPHQ� DOV� SURSRUWLRQDOH� 7HPSHUDWXU�� XQG�
Feuchtigkeitssteuerung oder für die Berechnung des Taupunkts verwenden kann.

'LH� 9RUULFKWXQJ� HQWKlOW� DX�HUGHP� HLQ� ÄYLUWXHOOHV� (UNHQQXQJVV\VWHP� GHU�
$QZHVHQKHLW³� XQG� ZLUG� LQ� +RWHO]LPPHUQ� EHQXW]W�� PLW� HLQHP� 0DJQHWVHQVRU�� GHU�
an der Tür installiert und an einem digitalen Eingang angeschlossen ist (auch am 
JOHLFKHQ�6HQVRU��� ZHUGHQ� JHQDXH� ,QIRUPDWLRQHQ� �EHU� GLH�$QZHVHQKHLW� YHUZDOWHW��
'DV�$QZHVHQKHLWVHUNHQQXQJVV\VWHP�NDQQ�GLH�$QZHVHQKHLW�YRQ�3HUVRQHQ�LP�5DXP�
mit einem oder mehreren zweckbestimmten Sensoren erkennen. Es erhebt auch 
XQYRUKHUJHVHKHQH�$QZHVHQKHLW�XQG�NDQQ�9HUKDOWHQ�XQWHUVFKHLGHQ�

'LH�9RUULFKWXQJ�VWHXHUW�GLH�5DXPEHOHXFKWXQJ�DQKDQG�GHU�JHPHVVHQHQ�%HOHXFKWXQJ��
DXFK�GLH�VRJHQDQQWH�/RJLN�GHU�Ä&LUFDUGLDQHQ�5K\WKPLN³�NDQQ�IUHLJHJHEHQ�ZHUGHQ��
mit der Helligkeit und Temperatur der Farbe anhand einer vorbestimmten Kurve oder 
DQKDQG�GHU�UHHOOHQ�6RQQHQSRVLWLRQ�ZlKUHQG�GHV�7DJHV�LQ�%H]XJ�DXI�(UGNRRUGLQDWHQ�
IHVWJHOHJW�ZLUG��0LW�GLHVHU�)XQNWLRQ�NDQQ�LQ�HLQHP�5DXP�HLQ�%HOHXFKWXQJVNRPIRUW�
HU]HXJW�ZHUGHQ��GHU�GHU�:LUNOLFKNHLW�VHKU�QDKH�NRPPW�

'D�GLH�0HVVXQJ�GHU�8PJHEXQJVKHOOLJNHLW� LQGLUHNW� HUIROJW��PXVV�HLQH�.DOLEULHUXQJ�
vorgenommen werden. Der Sensor ist an der Decke installiert und die ermittelte 
+HOOLJNHLW�NDQQ�VLFK�GHXWOLFK�YRQ�GHU�GHU�$UEHLWVÀlFKH�XQWHUVFKHLGHQ��GDQN�6Z�(76�LVW�
HV�P|JOLFK��DQKDQG�HLQHU�9RU�2UW�0HVVXQJ�PLW�HLQHP�/X[PHWHU�.RUUHNWXUSDUDPHWHU�
I�U�GDV�*HUlW�HLQ]XVWHOOHQ��9HUPHLGHQ�6LH��GDVV�GHU�6HQVRU�GLUHNWHP�6RQQHQ��RGHU�
Kunstlicht ausgesetzt wird. 

'DV�63$&(�0RGHOO�LQWHJULHUW�GLH�Ä8WLOL]DWLRQ�IXQFWLRQ³��GLH�HUP|JOLFKW�)XQNWLRQHQ�GLH�
VLFK�DXI�GHQ�=XVWDQG�GHU�5lXPH�XQG�GLH�GDPLW�YHUEXQGHQH�1XW]XQJ���9HUI�JEDUNHLW�
EH]LHKHQ� �]�� %�� %HOHJXQJVLQGH[� XQG��� GHU� 1XW]XQJVUDWHQ�� XQG� GLH� Ä2FFXSDQF\�
function“, die ermöglicht nützliche Daten für die Verarbeitung von Informationen 
LQ� %H]XJ� DXI� GLH� ,QWHQVLWlW� HUNHQQW� GHU� $NWLYLWlW� GHU� %HZRKQHU� LQQHUKDOE� GHU�
�EHUZDFKWHQ�%HUHLFKH��XP�HLQH�Ä+HDW�PDS³�GHU�*HElXGHEHUHLFKH�]X�HUVWHOOHQ��

'HU� 6HQVRU� HUP|JOLFKW� GLH� (LQVWHOOXQJ� YHUVFKLHGHQHU� (PS¿QGOLFKNHLWVVWXIHQ��
/HVHQ�6LH�GLH�IROJHQGHQ�+LQZHLVH�I�U�HLQH�NRUUHNWH�,QVWDOODWLRQ�GHV�*HUlWV�XQG�GLH�
(LQVWHOOXQJ�GHU�(PS¿QGOLFKNHLWVSDUDPHWHU�VRUJIlOWLJ�GXUFK��'HU�6HQVRU�HUNHQQW�GHQ�
8QWHUVFKLHG� ]ZLVFKHQ� GHU� 8PJHEXQJVWHPSHUDWXU� XQG� GHU� 7HPSHUDWXU� YRQ� VLFK�
EHZHJHQGHQ�*HJHQVWlQGHQ�XQG�3HUVRQHQ��-H�JHULQJHU�GHU�7HPSHUDWXUXQWHUVFKLHG��
GHVWR� XQHPS¿QGOLFKHU� LVW� GHU� 6HQVRU�� 8P� HLQH� ÀlFKHQGHFNHQGH� hEHUZDFKXQJ�
]X�JHZlKUOHLVWHQ��YHUPHLGHQ�6LH��GDVV�:lQGH��DXFK�*ODVZlQGH��RGHU�0|EHO�HLQ�
+LQGHUQLV� GDUVWHOOHQ�� VROOWH� GLHV� QLFKW� P|JOLFK� VHLQ�� HUK|KHQ� 6LH� GLH� $Q]DKO� GHU�
Sensoren, um den gesamten Bereich abzudecken.
,QVWDOOLHUHQ�6LH�GHQ�6HQVRU�LPPHU�DQ�HLQHP�VWDELOHQ�2UW��GHU�NHLQHQ�9LEUDWLRQHQ�RGHU�
Schwingungen ausgesetzt ist, die eine Bewegung simulieren können.
,Q� GHU� 1lKH� GHV� 6HQVRUV� RGHU� LP� hEHUZDFKXQJVEHUHLFK� EH¿QGOLFKH�
%HOHXFKWXQJVJHUlWH�N|QQHQ�]X�)HKOHUNHQQXQJHQ�I�KUHQ��9HUPHLGHQ�6LH�GLHVH�$UW�
von Störungen so weit wie möglich. Im Überwachungsbereich dürfen sich keine 
ZlUPHHU]HXJHQGHQ�*HUlWH�ZLH�*HEOlVHNRQYHNWRUHQ��)DQ�&RLO���'UXFNHU��/DPSHQ�
XVZ��RGHU�*HJHQVWlQGH�EH¿QGHQ��GLH�VLFK�DXIJUXQG�YRQ�:LQG�RGHU�=XJOXIW�EHZHJHQ�

Es steht außerdem folgendes Zubehör zur Verfügung:

Code Funktion

3'��(��$&&�_�3'��(��$&&�� 0217$*(=8%(+g5�2%(5)/b&+(���:HLVV�_�6FKZDU]

3'��(��$&& 0217$*(=8%(+g5�(,1%$8*(+b86(

Descargable del sitio: www.eelectron.com 

Número máximo direcciones de grupo: 250
Corresponde al número máximo de direcciones de distintos grupo que el 
dispositivo puede memorizar. 
Número máximo de asociaciones:  250
Corresponde al numero máximo de asociaciones entre objetos de comunicación 
y direcciones de grupo que el dispositivo puede memorizar. 

  Programa aplicativo ETS

Alimentación
Via bus EIB/KNX 21 ÷ 32V DC
&RUULHQWH�DEVRUELGD�� �����P$

Conexiones
&RQHFWRU�FRQ�FDEOH�GH���YtDV�\�FDEOH�$:*���GH�����PP�GH�ORQJLWXG
Conector  EIB/KNX

(QWUDGDV���FRQ¿JXUDFLyQ�GLJLWDO
Para contactos sin potencial  (contactos limpios)
/RQJLWXG�Pi[LPD�FDEOHV��FDEOH�WUHQ]DGR�� �����P
Tensión de barrido:   3,3 V DC 

  Datos Técnicos

La gama de sensores de presencia Eelectron adecuados para el montaje en 
WHFKR�FRQVWD�GH���YHUVLRQHV����DGHFXDGDV�SDUD�HO�PRQWDMH�KDVWD���P�GH�DOWXUD�

/DV�YHUVLRQHV�(67È1'$5��08/7,�\�63$&(�LQFOX\HQ�XQ�VHQVRU�GH�OXPLQRVLGDG�
SDUD� HO� FRQWURO� GH� OD� LOXPLQDFLyQ� DPELHQWDO�� OD� YHUVLyQ� 08/7,� DQG� 63$&(�
también incluyen sensores de humedad y temperatura con relativos algoritmos 
de control y un sensor de sonido que se puede utilizar en ambientes con partes 
no totalmente visibles para el sensor infrarrojo.

Todas las versiones disponen de un conector trasero con 3 entradas digitales 
que pueden conectarse a pulsadores o interruptores libres de potencial 
y utilizarse para mandos de on/off, atenuación, persianas enrollables o 
mallorquinas / escenarios, secuencias, mandos paso a paso, etc
8QD�GH� ODV���HQWUDGDV�SXHGH�FRQ¿JXUDUVH�FRPR�DQDOyJLFD�SDUD� OD�FRQH[LyQ�
GH�VRQGDV�GH� WHPSHUDWXUD�17&��YpDVH�VRQGDV�HHOHFWURQ�FyG��76��$��$&&�
�� 76��%��$&&�� FRQ� ODV� FXDOHV� HQYLDU� OD� PHGLGD� GH� WHPSHUDWXUD� DO� EXV� R�
gestionar un módulo completo de termostato. El termostato controla 2 etapas 
con controlador PI integrado para el control de aparatos de calefacción y 
UHIULJHUDFLyQ��YiOYXODV��IDQ�FRLO�GH���\���WXERV��HWF�

(O� VHQVRU� GH� KXPHGDG� �PRGHOR� 08/7,�� 63$&(�� JHVWLRQD� OD� OHFWXUD� GH�
la humedad relativa del ambiente y permite el control de los aparatos de 
KXPLGL¿FDFLyQ�\�GHVKXPLGL¿FDFLyQ�HQ�XPEUDOHV�FRQ�KLVWpUHVLV�

La detección de presencia, basada en un sensor infrarrojo pasivo, dispone 
GH���FDQDOHV�FRQ¿JXUDEOHV�GH� IRUPD� LQGHSHQGLHQWH�FRQ�GLIHUHQWHV� IXQFLRQHV�
que pueden activarse: presencia con o sin control de luminosidad y con 
detección automática o semiautomática; luminosidad constante independiente 
o dependiente de la presencia y con activación automática o semiautomática.
(O�VHQVRU�%$6,&�JHVWLRQD�H[FOXVLYDPHQWH�OD�GHWHFFLyQ�GH�SUHVHQFLD�

$GHPiV�HVWiQ�GLVSRQLEOHV����EORTXHV�OyJLFRV�FRQ�ORV�TXH�UHDOL]DU�H[SUHVLRQHV�
sencillas con operador lógico y de umbral, o bien expresiones complejas 
con operadores algebraicos, condicionales, por último utilizar algoritmos 
SUHGH¿QLGRV� FRPR� FRQWUROHV� SURSRUFLRQDOHV� GH� WHPSHUDWXUD� \� KXPHGDG� R�
cálculo del punto de rocío.

(O�GLVSRVLWLYR�WDPELpQ�LQWHJUD�OD�³/yJLFD�&RPSDUWLPLHQWR�9LUWXDO´��HO�FDPSR�GH�
aplicación es la habitación del hotel: mediante un sensor magnético instalado 
en la puerta y conectado a una entrada digital (incluso al propio sensor), se 
gestiona información de presencia precisa. La solución de detección de 
presencia puede deducir la presencia de personas en la habitación utilizando 
uno o varios sensores dedicados. También detecta una presencia imprevista y 
es capaz de diferenciar múltiples comportamientos.

El dispositivo gestiona la iluminación ambiental en base a la luminosidad 
PHGLGD��DGHPiV�HV�SRVLEOH�KDELOLWDU�OD�OyJLFD�GHQRPLQDGD�³5LWPR�&LUFDGLDQR´�
con la cual se imponen la luminosidad y la temperatura de color en base a 
FXUYDV� SUHGH¿QLGDV� R� HQ� EDVH� D� OD� SRVLFLyQ� UHDO� GHO� VRO� GXUDQWH� HO� GtD� FRQ�
respecto a una coordenada terrestre. Esta función permite recrear en un 
ambiente un confort iluminación lo más cercano posible a la realidad.

La medición de la luminosidad en ambiente se efectúa de manera indirecta y 
es por lo tanto necesario efectuar un calibrado. El sensor está instalado en el 
techo y la luminosidad detectada puede diferir sensiblemente de la del nivel de 
WUDEDMR��PHGLDQWH�HO�6Z�(76�HV�SRVLEOH�FRQ¿JXUDU�SDUiPHWURV�GH�FRUUHFFLyQ�
para el dispositivo sobre la base de una medida en el lugar mediante luxómetro.

(YLWDU�TXH�ORV�UD\RV�VRODUHV�R�OD�OX]�DUWL¿FLDO�LUUDGLHQ�GLUHFWDPHQWH�HO�VHQVRU�

/D� YHUVLyQ� 63$&(� LQWHJUD� OD� ³)XQFLyQ� GH� 8WLOL]DFLyQ´� TXH� SHUPLWH�
funcionalidades para mapear el estado del espacio y el uso/disponibilidad 
relacionados (por ejemplo, índice de ocupación y porcentaje de tasas de 
XWLOL]DFLyQ�� \� OD� ³)XQFLyQ� GH� 2FXSDFLyQ´� TXH� GHWHFWD� GDWRV� ~WLOHV� SDUD� HO�
procesamiento de información relacionada con la intensidad de la actividad de 
los ocupantes dentro de las áreas monitoreadas (para generar un ‘mapa de 
FDORU¶�GH�ODV�iUHDV�GH�FRQVWUXFFLyQ��

(O�VHQVRU�SHUPLWH�FRQ¿JXUDU�GLYHUVRV�QLYHOHV�GH�VHQVLELOLGDG��OHHU�DWHQWDPHQWH�
ODV�VLJXLHQWHV�QRWDV�SDUD�XQD�FRUUHFWD�LQVWDODFLyQ�GHO�GLVSRVLWLYR�\�FRQ¿JXUDFLyQ�
de los parámetros de sensibilidad.
El sensor detecta la diferencia entre temperatura ambiente y la temperatura de 
objetos y personas en movimiento; menor será esta diferencia de temperatura 
y menos sensible resultará el sensor. 
Para una correcta cobertura del área de vigilancia del sensor evitar que 
paredes (incluso de vidrio) o muebles sean obstáculo; si esto no es posible, 
aumentar el número de sensores en el área para tener una cobertura completa. 
Montar siempre el sensor en un sitio estable, no sujeto a vibraciones u 
oscilaciones que puedan simular un movimiento. 
$SDUDWRV�GH� LOXPLQDFLyQ�FRORFDGDV�HQ� ODV�FHUFDQtDV�GHO�VHQVRU�R�HQ�HO�iUHD�
vigilada pueden causar falsas detecciones, evitar en lo posible este tipo de 
interferencia. Evitar que en el área de cobertura haya presente aparatos que 
produzcan calor como ventiloconvectores, impresoras, lámparas, etc. u objetos 
que se muevan a causa del viento o de corrientes de aire.
$GHPiV�HVWiQ�GLVSRQLEOHV�ORV�VLJXLHQWHV�DFFHVRULRV��

Código Función

3'��(��$&&�_�3'��(��$&&�� $&&(625,2�3$5$�0217$-(�'(�683(5),&,(�%ODQFR�_�1HJUR

3'��(��$&& $&&(625,2�3$5$�0217$-(�(1�&$-$�(03275$'$

PD00E01KNX | PD00E01KNX-3
Sensore di presenza KNX Standard con controllo luminosità  
BIANCO | NERO
KNX Presence detector Standard with lighting control  
WHITE | BLACK
Präsenzmelder KNX Standard mit Helligkeitssteuerung  
WEISS | SCHWARZ
Sensor de presencia KNX Estándar con control de luminosidad 
BLANCO | NEGRO

%$6,&���67$1'$5'���08/7,���63$&(

h $ B C

2.5 m 3.8 m ����P �����P
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/¶DSSDUHFFKLR�GHYH�HVVHUH�LPSLHJDWR�SHU�LQVWDOOD]LRQH�¿VVD�LQ�LQWHUQR��DPELHQWL�
chiusi e asciutti.

• ,O�GLVSRVLWLYR�GHYH�HVVHUH�LQVWDOODWR�PDQWHQHQGR�XQD�GLVWDQ]D�PLQLPD�
GL���PP�WUD�OH�OLQHH�LQ�WHQVLRQH�QRQ�6(/9��SHU�HVHPSLR�D����9���H�L�FDYL�
FROOHJDWL�DJOL�LQJUHVVL�R�DO�EXV�(,%�.1;

• /¶DSSDUHFFKLR�GHYH�HVVHUH�LQVWDOODWR�H�PHVVR�LQ�VHUYL]LR�GD�XQ�LQVWDOODWRUH�
abilitato.

• Devono essere osservate le norme in vigore in materia di sicurezza.
• /¶DSSDUHFFKLR� QRQ� GHYH� HVVHUH� DSHUWR�� (YHQWXDOL� DSSDUHFFKL� GLIHWWRVL�

devono essere fatti pervenire alla sede competente.
• La progettazione degli impianti e la messa in servizio delle apparecchiature 

devono sempre rispettare le norme e le direttive cogenti del paese in cui i 
prodotti saranno utilizzati.

• ,O�EXV�.1;�SHUPHWWH�GL�LQYLDUH�FRPDQGL�GD�UHPRWR�DJOL�DWWXDWRUL�GHOO¶LPSLDQWR��
9HUL¿FDUH�VHPSUH�FKH�O¶HVHFX]LRQH�GL�FRPDQGL�D�GLVWDQ]D�QRQ�FUHL�VLWXD]LRQL�
SHULFRORVH� H� FKH� O¶XWHQWH� DEELD� VHPSUH� VHJQDOD]LRQH� GL� TXDOL� FRPDQGL�
possono essere attivati a distanza.

  Avvertenze per l’installazione

        ATTENZIONE

The device may be used for permanent indoor installations in dry locations.

• 'HYLFH� PXVW� EH� LQVWDOOHG� NHHSLQJ� D� PLQLPXP� GLVWDQFH� RI� �� PP�
EHWZHHQ�HOHFWULFDO�SRZHU�OLQH��QRW6(/9���IRU�H[DPSOH��PDLQV��DQG�LQSXW�
FDEOHV�RU�UHG���EODFN�EXV�FDEOH�

• The device must be mounted and commissioned by an authorized  installer.
• The applicable safety and accident prevention regulations must be 

observed.
• 7KH�GHYLFH�PXVW�QRW�EH�RSHQHG��$Q\�IDXOW\�GHYLFHV�VKRXOG�EH�UHWXUQHG�WR�

manufacturer.
• For planning and construction of electric installations, the relevant 

guidelines, regulations and standards of the respective country are to be 
considered.

• KNX bus allows you to remotely send commands to the system actuators. 
$OZD\V�PDNH�VXUH�WKDW�WKH�H[HFXWLRQ�RI�UHPRWH�FRPPDQGV�GR�QRW�OHDG�WR�
hazardous situations, and that the user always has a warning  about which 
commands can be activated remotely.

��,QVWDOODWLRQ�LQVWUXFWLRQ

        :$51,1*

  eelectron spa
  Via Monteverdi 6 
��,�������/HJQDQR��0,����,WDOLD�
��7HO��������������������)D[�����������������
��(PDLO��LQIR#HHOHFWURQ�FRP���:HE��ZZZ�HHOHFWURQ�FRP

��(/,0,1$&,Ï1
(O�VtPEROR�GHO�FRQWHQHGRU�WDFKDGR�LQGLFD�TXH�HO�SURGXFWR�DO�¿QDO�GH�VX�YLGD�~WLO�GHEH�
VHU�UHFRJLGR�GH�PDQHUD�VHSDUDGD�GH�ORV�GHPiV�UHVLGXRV��$O�¿QDOL]DU�HO�XVR��HO�XVXDULR�

se deberá hacer cargo de entregar el producto a un centro de recogida selectiva adecuado o 

entregarlo al vendedor al momento de la compra de un nuevo producto. La recogida selectiva 

adecuada para la entrega sucesiva del aparato obsoleto al reciclado contribuye a evitar posibles 

efectos negativos tanto para el medio ambiente como para la salud y favorece el reutilizo y/o 

reciclado de los materiales de los cuales está compuesto el aparato.

3DUD�XOWHULRUHV�LQIRUPDFLRQHV�YLVLWDU��ZZZ�HHOHFWURQ�FRP

��60$/7,0(172
,O�VLPEROR�GHO�FDVVRQHWWR�EDUUDWR�LQGLFD�FKH�LO�SURGRWWR�DOOD�¿QH�GHOOD�SURSULD�YLWD�XWLOH�
GHYH�HVVHUH� UDFFROWR� VHSDUDWDPHQWH�GDJOL� DOWUL� UL¿XWL��$,� WHUPLQH�GHOO¶XWLOL]]R�� O¶XWHQWH�

GRYUj� IDUVL� FDULFR� GL� FRQIHULUH� LO� SURGRWWR� DG� XQ� LGRQHR� FHQWUR� GL� UDFFROWD� GLIIHUHQ]LDWD� RSSXUH�
GL� ULFRQVHJQDUOR� DO� ULYHQGLWRUH� DOO¶DWWR� GHOO¶DFTXLVWR� GL� XQ� QXRYR� SURGRWWR�� /¶DGHJXDWD� UDFFROWD�
GLIIHUHQ]LDWD� SHU� O¶DYYLR� VXFFHVVLYR� GHOO¶DSSDUHFFKLDWXUD� GLPHVVD� DO� ULFLFODJJLR� FRQWULEXLVFH� DG�
HYLWDUH�SRVVLELOL�HIIHWWL�QHJDWLYL�VXOO¶DPELHQWH�H�VXOOD�VDOXWH�H�IDYRULVFH�LO�UHLPSLHJR�H�R�ULFLFOR�GHL�
PDWHULDOL�GL�FXL�q�FRPSRVWD�O¶DSSDUHFFKLDWXUD�

3HU�XOWHULRUL�LQIRUPD]LRQL�YLVLWDUH��ZZZ�HHOHFWURQ�FRP

��',6326$/
The crossed-out bin symbol on the equipment or packaging means the product must 

not be included with other general waste at the end of its working life. The user must 

take the worn product to a sorted waste centre, or return it to the retailer when purchasing a 

QHZ�RQH��$Q�HI¿FLHQW�VRUWHG�ZDVWH�FROOHFWLRQ�IRU�WKH�HQYLURQPHQWDOO\�IULHQGO\�GLVSRVDO�RI�WKH�XVHG�
device, or its subsequent recycling, helps avoid the potential negative effects on the environment 

DQG�SHRSOH¶V�KHDOWK��DQG�HQFRXUDJHV�WKH�UH�XVH�DQG�RU�UHF\FOLQJ�RI�WKH�FRQVWUXFWLRQ�PDWHULDOV�

)RU�IXUWKHU�LQIRUPDWLRQ�SOHDVH�YLVLW�ZZZ�HHOHFWURQ�FRP

��(17625*81*
'DV�6\PERO�GHV�PLW�;�JHNHQQ]HLFKQHWHQ�%HKlOWHUV�]HLJW�DQ��GDVV�GDV�3URGXNW�DP�(QGH�
VHLQHU�1XW]XQJVGDXHU� JHWUHQQW� YRQ� DQGHUHQ�$EIlOOHQ� JHVDPPHOW�ZHUGHQ�PXVV��$P�

Ende der Nutzungsdauer müssen Sie das Produkt zu einer entsprechenden Sammelstelle bringen 

RGHU�HV�EHLP�.DXI�HLQHV�QHXHQ�3URGXNWV�DQ�,KUHQ�+lQGOHU�]XU�FNJHEHQ��'LH�RUGQXQJVJHPl�H�
$EIDOOWUHQQXQJ� I�U� HLQ� VSlWHUHV�5HF\FOLQJ� GHU�$XVU�VWXQJ� WUlJW� GD]X� EHL��P|JOLFKH� QDFKWHLOLJH�
$XVZLUNXQJHQ�DXI�8PZHOW�XQG�*HVXQGKHLW�]X�YHUPHLGHQ�XQG�GLH�:LHGHUYHUZHQGXQJ�XQG���RGHU�
:LHGHUYHUZHUWXQJ�GHU�0DWHULDOLHQ�GHU�$XVU�VWXQJ�]X�I|UGHUQ�

)�U�ZHLWHUH�,QIRUPDWLRQHQ�EHVXFKHQ�6LH��ZZZ�HHOHFWURQ�FRP

,QJUHVVR�±�FRQ¿J��DQDORJLFD�VRQGD�WHPSHUDWXUD
Collegabile a sonda NTC eelectron codice:
76��$��$&&�� �LQWHUYDOOR�PLVXUD�����&�WR������&�
76��%��$&&�� �LQWHUYDOOR�PLVXUD�����&�WR�����&�
0DVVLPD�OXQJKH]]D�FDYL���� �����P��FDYR�LQWUHFFLDWR�

6HQVRUH�OXPLQRVLWj��YHUVLRQH�6WDQGDUG���08/7,���63$&(��
,QWHUYDOOR�PLVXUD�� ����·�������/8;�

6HQVRUH�WHPSHUDWXUD��YHUVLRQH�08/7,���63$&(��
,QWHUYDOOR�PLVXUD��� ����&�������&
5LVROX]LRQH�� �����&
7ROOHUDQ]D�W\S���PD[����� ������&

6HQVRUH�XPLGLWj��YHUVLRQH�08/7,���63$&(��
,QWHUYDOOR�PLVXUD�� ���·������5+
5LVROX]LRQH�� �����5+
7ROOHUDQ]D�W\S���PD[���� �����5+�������5+�

Dati meccanici
,QYROXFUR�� �3&�$%6�
Dimensioni (diametro x altezza):  81x37 mm
3HVR���� FD�����J

6LFXUH]]D�HOHWWULFD
*UDGR�GL�SURWH]LRQH��� ,3����(1�������
Bus: tensione di sicurezza SELV 21 ÷ 32V DC
5LIHULPHQWL�QRUPDWLYL��� (1�������
6RGGLVID�OD�GLUHWWLYD�GL�EDVVD�WHQVLRQH����������(8�

&RPSDWLELOLWj�HOHWWURPDJQHWLFD
5LIHULPHQWL�QRUPDWLYL��� (1�����������H�(1����������
6RGGLVID�OD�GLUHWWLYD�GL�FRPSDWLELOLWj�HOHWWURPDJQHWLFD���������(8

&RQGL]LRQL�GL�LPSLHJR
5LIHULPHQWL�QRUPDWLYL��� (1��������
7HPSHUDWXUD�RSHUDWLYD��� ����&�������&
7HPSHUDWXUD�GL�VWRFFDJJLR��� ������&�������&
8PLGLWj�UHODWLYD��QRQ�FRQGHQVDQWH��� PD[�����
$PELHQWH�GL�XWLOL]]R�� LQWHUQR

&HUWL¿FD]LRQL KNX

,QSXW���DQDORJ�PRGH�IRU�WHPSHUDWXUH�SUREH
For NTC temperature probe eelectron code 
76��$��$&&�� �UDQJH�IURP�����&�WR������&�
76��%��$&&�� �UDQJH�IURP�����&�WR�����&�
0D[��OHQJWK�RI�&RQQHFWLQJ�&DEOH��� �����P��WZLVWHG�FDEOH�

/LJKWLQJ�VHQVRU��6WDQGDUG���08/7,���63$&(�YHUVLRQ�
5DQJH�� ���·�������/8;�

7HPSHUDWXUH�VHQVRU��08/7,���63$&(�YHUVLRQ�
5DQJH��� ����&�������&
5HVROXWLRQ�� �����&
7ROHUDQFH�W\S���PD[����� ������&�

+XPLGLW\�VHQVRU��08/7,���63$&(��YHUVLRQ�
5DQJH�� ���·������5+
5HVROXWLRQ�� �����5+
7ROHUDQFH�W\S���PD[����� �����5+�������5+��

0HFKDQLFDO�GDWD
&DVH��� �3&�$%6�
Dimensions (diameter x height):  81x37 mm
:HLJKW���� DSSUR[������J�

(OHFWULFDO�6DIHW\ 
'HJUHH�RI�SURWHFWLRQ��� ,3����(1�������
Bus: safety extra low voltage  21 ÷ 32V DC
5HIHUHQFH�VWDQGDUGV��� (1��������
&RPSOLDQW�ZLWK�ORZ�YROWDJH�GLUHFWLYH���������(8��

(OHFWURPDJQHWLF�FRPSDWLELOLW\
5HIHUHQFH�VWDQGDUGV��� (1�������������(1����������
&RPSOLDQW�ZLWK�HOHFWURPDJQHWLF�FRPSDWLELOLW\�GLUHFWLYH���������(8

(QYLURQPHQWDO�6SHFL¿FDWLRQ�
5HIHUHQFH�VWDQGDUGV��� (1��������
2SHUDWLQJ��WHPSHUDWXUH�� ����&�������&�
6WRUDJH�WHPSHUDWXUH��� ������&�������&��
5HODWLYH�KXPLGLW\��QRW�FRQGHQVLQJ���� PD[�����
Installation environment: indoor

&HUWL¿FDWLRQV KNX

'DV� *HUlW� PXVV� I�U� GLH� ,QQHQLQVWDOODWLRQ� LQ� JHVFKORVVHQHQ� XQG� WURFNHQHQ�
8PJHEXQJHQ�YHUZHQGHW�ZHUGHQ�

• 'DV�*HUlW�PXVV�PLW�HLQHP�0LQGHVWDEVWDQG�YRQ���PP�]ZLVFKHQ�GHQ�
1LFKW�6(/9�6SDQQXQJVOHLWXQJHQ� �]XP� %HLVSLHO� ���9�� XQG� GHQ� DQ�
GLH� (LQJlQJH� RGHU� DQ� GHQ� (,%�.1;�%XV� DQJHVFKORVVHQHQ� .DEHOQ�
LQVWDOOLHUW�ZHUGHQ

• 'DV�*HUlW�PXVV�YRQ�HLQHP�DXWRULVLHUWHQ�,QVWDOODWHXU�LQVWDOOLHUW�XQG�LQ�%HWULHE�
genommen werden.

• Es müssen die geltenden Sicherheitsvorschriften eingehalten werden.
• 'DV� *HUlW� GDUI� QLFKW� JH|IIQHW� ZHUGHQ�� 'HIHNWH� *HUlWH� P�VVHQ� DQ� GLH�
]XVWlQGLJH�=HQWUDOH�JHVFKLFNW�ZHUGHQ�

• $QODJHQSODQXQJ� XQG� ,QEHWULHEQDKPH� GHU� $QODJH� P�VVHQ� LPPHU� GHQ�
1RUPHQ� XQG� 5LFKWOLQLHQ� GHV� /DQGHV� HQWVSUHFKHQ�� LQ� GHP� GLH� 3URGXNWH�
verwendet werden.

• hEHU� GHQ� .1;�%XV� N|QQHQ� )HUQVWHXHUEHIHKOH� DQ� GLH� $QODJHQDNWRUHQ�
gesendet werden. Überprüfen Sie immer, dass ferngesteuerte Befehle 
NHLQH�JHIlKUOLFKHQ�6LWXDWLRQHQ�YHUXUVDFKHQ�XQG�GDVV�GHU�%HQXW]HU�LPPHU�
anzeigen kann, welche Befehle aus der Ferne aktiviert werden können.

  Installationshinweise

(O�DSDUDWR�VH�GHEH�XVDU�SDUD� LQVWDODFLyQ�¿MD�HQ� LQWHULRU��DPELHQWHV�FHUUDGRV�
y secos.

• (O�GLVSRVLWLYR�GHEHUi�VHU� LQVWDODGR�JXDUGDQGR�XQD�GLVWDQFLD�PtQLPD�
GH���PP�HQWUH�ODV�OtQHDV�DFWLYDV�QR�6(/9��SRU�HMHPSOR�D����9���\�ORV�
FDEOHV�FRQHFWDGRV�D�ODV�HQWUDGDV�R�DO�EXV�(,%�.1;

• El aparato se debe instalar y poner en servicio por un instalador habilitado.
• Deben cumplirse las normas vigentes en materia de seguridad.
• El aparato no se debe abrir. Eventuales aparatos defectuosos se deben 

entregar en la sede competente.
• La proyección de las instalaciones y la puesta en servicio de los aparatos 

deben cumplir con las normas y con las directivas vigentes del país en el 
cual el producto se utilizará.

• El bus KNX permite enviar mandos de remoto a los actuadores de la 
instalación. Siempre controlar que la ejecución de mandos a distancia no 
genere situaciones peligrosas y que el usuario tenga siempre señalados los 
mandos que se pueden activar a distancia.

��$GYHUWHQFLDV�SDUD�OD�LQVWDODFLyQ

        $7(1&,Ï1        $&+781*

  Technische Daten

(LQJDEH�±�DQDORJH�.RQ¿J��7HPSHUDWXUVRQGH
$QVFKOLH�EDU�DQ�17&�6RQGH��HHOHFWURQ�&RGH�
76��$��$&&�� �%HUHLFK������&�ELV��������&�
76��%��$&&�� �%HUHLFK�����&�ELV�������&�
0D[LPDOH�.DEHOOlQJH��� �����P��JHÀRFKWHQHV�.DEHO��

+HOOLJNHLWVVHQVRU��$XVI�KUXQJ�67$1'$5'���08/7,�
3U�¿QWHUYDOO�� ���·�������/8;�

7HPSHUDWXUVHQVRU��$XVI�KUXQJ�08/7,���63$&(��
3U�¿QWHUYDOO��� ����&�������&
/|VXQJ�� �����&
7\S��7ROHUDQ]��PD[����� ������&

)HXFKWLJNHLWVVHQVRU��$XVI�KUXQJ�08/7,���63$&(��
3U�¿QWHUYDOO�� ���·������5+
/|VXQJ�� �����5+
7\S��7ROHUDQ]��PD[���� �����5+�������5+�

0HFKDQLVFKH�'DWHQ
*HKlXVH�� �3&�$%6�
$EPHVVXQJHQ��'XUFKPHVVHU�[�+|KH���� ��[���PP
*HZLFKW��� FD�����J

(OHNWULVFKH�6LFKHUKHLW
6FKXW]JUDG��� ,3����(1�������
Bus: Sicherheitsspannung SELV 21 ÷ 32V DC
%H]XJVQRUPHQ��� (1�������
(UI�OOW�GLH�1LHGHUVSDQQXQJVULFKWOLQLH�����������(8�

(OHNWURPDJQHWLVFKH�9HUWUlJOLFKNHLW
%H]XJVQRUPHQ��� (1�����������XQG�(1����������
(UI�OOW�GLH�5LFKWOLQLH��EHU�HOHNWURPDJQHWLVFKH�9HUWUlJOLFKNHLW�����������(8

$QZHQGXQJVEHGLQJXQJHQ
%H]XJVQRUPHQ��� (1��������
%HWULHEVWHPSHUDWXU��� ����&�������&
/DJHUWHPSHUDWXU��� ������&�������&
5HODWLYH�)HXFKWLJNHLW��QLFKW�NRQGHQVLHUHQG��� PD[�����
$QZHQGXQJVEHUHLFK�� ,QQHQ

=HUWL¿]LHUXQJHQ KNX

  Datos Técnicos

(QWUDGD�±�FRQ¿J��DQDOyJLFD�VRQGD�WHPSHUDWXUD
Se puede conectar a sonda NTC eelectron código:
76��$��$&&� �LQWHUYDOR�PHGLGD�����&�WR������&�
76��%��$&&� �LQWHUYDOR�PHGLGD�����&�WR�����&�
/DUJR�Pi[LPR�GH�ORV�FDEOHV��� �����P��FDEOH�WUHQ]DGR�

6HQVRU�GH�OXPLQRVLGDG��YHUVLyQ�HVWiQGDU���08/7,�
,QWHUYDOR�GH�PHGLFLyQ�� ���·�������/8;�

6HQVRU�GH�WHPSHUDWXUD��YHUVLyQ�08/7,���63$&(��
,QWHUYDOR�GH�PHGLFLyQ��� ����&�������&
5HVROXFLyQ�� �����&
7LSR�GH�WROHUDQFLD���Pi[����� ������&

6HQVRU�GH�KXPHGDG��YHUVLyQ�08/7,���63$&(��
,QWHUYDOR�GH�PHGLFLyQ�� ���·������5+
5HVROXFLyQ�� �����5+
7LSR�GH�WROHUDQFLD��PD[���� �����5+�������5+�

'DWRV�PHFiQLFRV
(QYROWRULR�� �3&�$%6�
Dimensiones (diámetro x altura):  81x37 mm
3HVR���� FD�����J

6HJXULGDG�HOpFWULFD
*UDGR�GH�SURWHFFLyQ��� ,3����(1�������
Bus: tensión de seguridad SELV  21 ÷ 32V DC
5HIHUHQFLDV�QRUPDWLYDV��� (1�������
&XPSOH�FRQ�OD�GLUHFWLYD�GH�EDMD�WHQVLyQ���������(8�

&RPSDWLELOLGDG�HOHFWURPDJQpWLFD
5HIHUHQFLDV�QRUPDWLYDV��� (1�����������\�(1����������
&XPSOH�FRQ�OD�GLUHFWLYD�GH�FRPSDWLELOLGDG�HOHFWURPDJQpWLFD���������(8

&RQGLFLRQHV�GH�HPSOHR
5HIHUHQFLDV�QRUPDWLYDV��� (1��������
7HPSHUDWXUD�RSHUDWLYD��� ����&�������&
7HPSHUDWXUD�GH�DOPDFHQDPLHQWR��� ������&�������&
+XPHGDG�UHODWLYD��VLQ�FRQGHQVDFLyQ���� Pi[�����
$PELHQWH�GH�XVR�� LQWHUQR

&HUWL¿FDFLRQHV KNX

��0RQWDJJLR�D�FRQWURVRI¿WWR
��&HLOLQJ�PRXQWLQJ
��'HFNHQPRQWDJH
��0RQWDMH�HQ�HO�WHFKR

A B C

��������PP

A B C A B C

��� 0RQWDJJLR�FRQ�DFFHVVRULR�SHU�PRQWDJJLR�GL�VXSHU¿FLH�
��� 6XUIDFH�PRXQWLQJ�ZLWK�HQFORVXUH
  0RQWDJH�PLW�=XEHK|U�I�U�GLH�0RQWDJH�DQ�GHU�2EHUÀlFKH
��� 0RQWDMH�FRQ�DFFHVRULR�SDUD�PRQWDMH�GH�VXSHU¿FLH

��� 0RQWDJJLR�D�LQFDVVR
��� 0RXQWLQJ�ZLWK�ER[
��� 0RQWDJH�PLW�.DVWHQ
��� 0RQWDMH�FRQ�FDMD

1HOO¶DFFHVVRULR�SHU� LO�PRQWDJJLR�D�VXSHU¿FLH�q�SUHVHQWH�XQ�DOORJJLDPHQWR�GD�
utilizzare per posizionare la sonda aggiuntiva di temperatura.

In the surface mounting accessory there is a housing to be used to position the 
additional temperature probe.

,P�=XEHK|U�I�U�GLH�2EHUÀlFKHQPRQWDJH�LVW�HLQ�*HKlXVH�HQWKDOWHQ��LQ�GHP�GHU�
]XVlW]OLFKH�7HPSHUDWXUI�KOHU�SRVLWLRQLHUW�ZHUGHQ�NDQQ�

(Q�HO�DFFHVRULR�SDUD�HO�PRQWDMH�HQ�VXSHU¿FLH�HVWi�SUHVHQWH�XQ�OXJDU�GH�XWLOL]DU�
para posicionar la sonda adicional de temperatura.

60��(��$&&�_�60��(��$&&����SOXJ�LQ�VHQVRU�&22 + Temperature
60��(��$&&�_�60��(��$&&����SOXJ�LQ�VHQVRU�92&��H&22 + Temperature

81
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��6FKHPD�GL�FROOHJDPHQWR�SHU�LQJUHVVR�µSOXJ�LQ�VHQVRU¶��YHU��08/7,��63$&(�
��:LULQJ�GLDJUDP�IRU�µSOXJ�LQ�VHQVRU¶��08/7,���63$&(�YHUVLRQV�
��6FKDOWSODQ�I�U�(LQJDQJ�µSOXJ�LQ�VHQVRU¶��0RGHOO 08/7,���63$&(��
��(VTXHPD�GH�FRQH[LyQ�GH�HQWUDGD�µSOXJ�LQ�VHQVRU¶��YHU� 08/7,���6SDFH�

��6FKHPD�GL�FROOHJDPHQWR�SHU�LQJUHVVL�SRVWHULRUL
��:LULQJ�GLDJUDP�IRU�UHDU�LQSXWV
��6FKDOWSODQ�I�U�GLH�KLQWHUHQ�(LQJlQJH
��(VTXHPD�GH�FRQH[LyQ�GH�ODV�HQWUDGDV�WUDVHUDV

,1387�� ',*,7$/ 9(5'(���*5((1 *5h1���9(5'(

,1387�� ',*,7$/ *,$//2���<(//2: *(/%���$0$5,//2

,1387�� $1$/2*�',*,7$/ *5,*,2���*5$< *5$8���*5,6

&20 &20�)25�$//�,13876 1(52���%/$&. 6&+:$5=���1,*52

PD00E01ACCPD00E00ACC white 
PD00E00ACC-3 black

IT EN

/¶DSSDUHFFKLR�GHYH�HVVHUH�LPSLHJDWR�SHU�LQVWDOOD]LRQH�¿VVD�LQ�LQWHUQR��DPELHQWL�
FKLXVL�H�DVFLXWWL�

• Il dispositivo deve essere installato mantenendo una distanza minima 
di 4 mm tra le linee in tensione non SELV (per esempio a 230V ) e i cavi 
collegati agli ingressi o al bus EIB/KNX

• /¶DSSDUHFFKLR�GHYH�HVVHUH�LQVWDOODWR�H�PHVVR�LQ�VHUYL]LR�GD�XQ�LQVWDOODWRUH�
DELOLWDWR�

• 'HYRQR�HVVHUH�RVVHUYDWH�OH�QRUPH�LQ�YLJRUH�LQ�PDWHULD�GL�VLFXUH]]D�
• /¶DSSDUHFFKLR� QRQ� GHYH� HVVHUH� DSHUWR�� (YHQWXDOL� DSSDUHFFKL� GLIHWWRVL�
GHYRQR�HVVHUH�IDWWL�SHUYHQLUH�DOOD�VHGH�FRPSHWHQWH�

• /D�SURJHWWD]LRQH�GHJOL�LPSLDQWL�H�OD�PHVVD�LQ�VHUYL]LR�GHOOH�DSSDUHFFKLDWXUH�
GHYRQR�VHPSUH�ULVSHWWDUH�OH�QRUPH�H�OH�GLUHWWLYH�FRJHQWL�GHO�SDHVH�LQ�FXL�L�
SURGRWWL�VDUDQQR�XWLOL]]DWL�

• ,O�EXV�.1;�SHUPHWWH�GL�LQYLDUH�FRPDQGL�GD�UHPRWR�DJOL�DWWXDWRUL�GHOO¶LPSLDQWR��
9HUL¿FDUH�VHPSUH�FKH�O¶HVHFX]LRQH�GL�FRPDQGL�D�GLVWDQ]D�QRQ�FUHL�VLWXD]LRQL�
SHULFRORVH� H� FKH� O¶XWHQWH� DEELD� VHPSUH� VHJQDOD]LRQH� GL� TXDOL� FRPDQGL�
SRVVRQR�HVVHUH�DWWLYDWL�D�GLVWDQ]D�

  Avvertenze per l’installazione

        ATTENZIONE

7KH� GHYLFH�PD\� EH� XVHG� IRU� SHUPDQHQW� LQGRRU� LQVWDOODWLRQV� LQ� GU\� ORFDWLRQV�

• Device must be installed keeping a minimum distance of 4 mm 
between electrical power line (for example: mains) and input cables 
or red / black bus cable.

• 7KH�GHYLFH�PXVW�EH�PRXQWHG�DQG�FRPPLVVLRQHG�E\�DQ�DXWKRUL]HG��LQVWDOOHU�
• 7KH� DSSOLFDEOH� VDIHW\� DQG� DFFLGHQW� SUHYHQWLRQ� UHJXODWLRQV� PXVW� EH�
REVHUYHG�

• 7KH�GHYLFH�PXVW�QRW�EH�RSHQHG��$Q\�IDXOW\�GHYLFHV�VKRXOG�EH�UHWXUQHG�WR�
PDQXIDFWXUHU�

• )RU� SODQQLQJ� DQG� FRQVWUXFWLRQ� RI� HOHFWULF� LQVWDOODWLRQV�� WKH� UHOHYDQW�
JXLGHOLQHV�� UHJXODWLRQV�DQG�VWDQGDUGV�RI� WKH� UHVSHFWLYH�FRXQWU\�DUH� WR�EH�
FRQVLGHUHG�

• .1;�EXV�DOORZV�\RX�WR�UHPRWHO\�VHQG�FRPPDQGV�WR�WKH�V\VWHP�DFWXDWRUV��
$OZD\V�PDNH�VXUH�WKDW�WKH�H[HFXWLRQ�RI�UHPRWH�FRPPDQGV�GR�QRW�OHDG�WR�
KD]DUGRXV�VLWXDWLRQV��DQG�WKDW�WKH�XVHU�DOZD\V�KDV�D�ZDUQLQJ��DERXW�ZKLFK�
FRPPDQGV�FDQ�EH�DFWLYDWHG�UHPRWHO\�

  Installation instruction

        WARNING

  eelectron spa
��9LD�0RQWHYHUGL���
��,�������/HJQDQR��0,����,WDOLD�
��7HO��������������������)D[�����������������
��(PDLO��LQIR#HHOHFWURQ�FRP���:HE��ZZZ�HHOHFWURQ�FRP

  SMALTIMENTO
,O�VLPEROR�GHO�FDVVRQHWWR�EDUUDWR�LQGLFD�FKH�LO�SURGRWWR�DOOD�¿QH�GHOOD�SURSULD�YLWD�XWLOH�
GHYH�HVVHUH� UDFFROWR� VHSDUDWDPHQWH�GDJOL� DOWUL� UL¿XWL��$,� WHUPLQH�GHOO¶XWLOL]]R�� O¶XWHQWH�

GRYUj� IDUVL� FDULFR� GL� FRQIHULUH� LO� SURGRWWR� DG� XQ� LGRQHR� FHQWUR� GL� UDFFROWD� GLIIHUHQ]LDWD� RSSXUH�
GL� ULFRQVHJQDUOR� DO� ULYHQGLWRUH� DOO¶DWWR� GHOO¶DFTXLVWR� GL� XQ� QXRYR� SURGRWWR�� /¶DGHJXDWD� UDFFROWD�
GLIIHUHQ]LDWD� SHU� O¶DYYLR� VXFFHVVLYR� GHOO¶DSSDUHFFKLDWXUD� GLPHVVD� DO� ULFLFODJJLR� FRQWULEXLVFH� DG�
HYLWDUH�SRVVLELOL�HIIHWWL�QHJDWLYL�VXOO¶DPELHQWH�H�VXOOD�VDOXWH�H�IDYRULVFH�LO�UHLPSLHJR�H�R�ULFLFOR�GHL�
PDWHULDOL�GL�FXL�q�FRPSRVWD�O¶DSSDUHFFKLDWXUD�

Per ulteriori informazioni visitare: www.eelectron.com

  DISPOSAL

7KH�FURVVHG�RXW�ELQ�V\PERO�RQ�WKH�HTXLSPHQW�RU�SDFNDJLQJ�PHDQV�WKH�SURGXFW�PXVW�
QRW�EH�LQFOXGHG�ZLWK�RWKHU�JHQHUDO�ZDVWH�DW�WKH�HQG�RI�LWV�ZRUNLQJ�OLIH��7KH�XVHU�PXVW�

WDNH� WKH�ZRUQ�SURGXFW� WR� D� VRUWHG�ZDVWH� FHQWUH�� RU� UHWXUQ� LW� WR� WKH� UHWDLOHU�ZKHQ�SXUFKDVLQJ�D�
QHZ�RQH��$Q�HI¿FLHQW�VRUWHG�ZDVWH�FROOHFWLRQ�IRU�WKH�HQYLURQPHQWDOO\�IULHQGO\�GLVSRVDO�RI�WKH�XVHG�
GHYLFH��RU�LWV�VXEVHTXHQW�UHF\FOLQJ��KHOSV�DYRLG�WKH�SRWHQWLDO�QHJDWLYH�HIIHFWV�RQ�WKH�HQYLURQPHQW�
DQG�SHRSOH¶V�KHDOWK��DQG�HQFRXUDJHV�WKH�UH�XVH�DQG�RU�UHF\FOLQJ�RI�WKH�FRQVWUXFWLRQ�PDWHULDOV�

For further information please visit www.eelectron.com

��0RQWDJJLR�D�FRQWURVRI¿WWR
  Ceiling mounting
  Deckenmontage
  Montaje en falso techo

  Programmazione comportamento led   LED behaviour programming

VIsualizzazione della modalità impostata�
&RQ�XQD�SUHVVLRQH�EUHYH�GHO�SXOVDQWH�VL�HQWUD�LQ�SURFHGXUD�GL�YLVXDOL]]D]LRQH�
GHOOD�PRGDOLWD¶�FRUUHQWH�

• ��ODPSHJJLR��PRGR��
• ��ODPSHJJL��PRGR��
• ��ODPSHJJL��PRGR��
• ��ODPSHJJL��PRGR��

Programmazione della modalità:
7UDPLWH�XQD�SUHVVLRQH�OXQJD�GHO�SXOVDQWH����VHFRQGL��VL�HQWUD�LQ�SURFHGXUD�GL�
SURJUDPPD]LRQH�GHO�FRPSRUWDPHQWR�GHO�OHG�
,O� OHG� HVHJXH� XQ� QXPHUR� GL� ODPSHJJL� FRUULVSRQGHQWH� DO� PRGR� LPSRVWDWR� ���
ODPSHJJLR��PRGR� ��� �� ODPSHJJL��PRGR� ��� HFF���� SHU� VHOH]LRQDUH� OD�PRGDOLWj�
RFFRUUH�HIIHWWXDUH�XQD�SUHVVLRQH�EUHYH�GHO�SXOVDQWH��¿QR�DG�RWWHQHUH�LO�QXPHUR�
GL� ODPSHJJL�FRUULVSRQGHQWH�DO�PRGR�GHVLGHUDWR��'RSR�����VHFRQGL�GDOO¶XOWLPD�
SUHVVLRQH�GHO�SXOVDQWH��LO�GLVSRVLWLYR�HVFH�GDOOD�SURFHGXUD�GL�SURJUDPPD]LRQH��
PHPRUL]]DQGR�LO�PRGR�VHOH]LRQDWR�

Current mode visualization:
$�VKRUW�SUHVV�RI�WKH�EXWWRQ�HQWHUV�WKH�GLVSOD\�VWDWXV�RI�WKH�FXUUHQW�PRGH�

• ��EOLQN��PRGH��
• ��EOLQNV��PRGH��
• ��EOLQNV��PRGH��
• ��EOLQNV��PRGH��

Mode programming:
%\�ORQJ�SUHVVLQJ�WKH�EXWWRQ����VHFRQGV��\RX�HQWHU�WKH�SURJUDPPLQJ�SURFHGXUH�
RI�WKH�/('�EHKDYLRXU�
7KH�/('�ÀDVKHV�D�QXPEHU�RI�EOLQNV�FRUUHVSRQGLQJ� WR� WKH�VHW�PRGH����EOLQN��
PRGH������EOLQNV��PRGH����HWF����D�VKRUW�SUHVV�RI�WKH�EXWWRQ�LV�UHTXLUHG�WR�VHW�WKH�
PRGH��ORRS�XQWLO�\RX�REWDLQ�WKH�QXPEHU�RI�EOLQNV�FRUUHVSRQGLQJ�WR�GHVLUHG�RQH��
$IWHU� ��� VHFRQGV� IURP� WKH� ODVW� SUHVV� RI� WKH� EXWWRQ�� WKH� GHYLFH� H[LWV� WKH�
SURJUDPPLQJ�SURFHGXUH�E\�VWRULQJ�WKH�VHOHFWHG�PRGH�

Codice )XQ]LRQH

PD00E00ACC $&&(6625,2�0217$**,2�',�683(5),&,(

PD00E01ACC $&&(6625,2�0217$**,2�,1�6&$72/$�,1&$662

Accesori di montaggio:

Code )XQFWLRQ

PD00E00ACC 685)$&(�02817,1*�(1&/2685(

PD00E01ACC %2;�02817,1*�)5$0(

Mounting accesories:

A B C

��������PP

  PD00E01ACC
  Montaggio a incasso
  Mounting with box
  Einbaumontage
  Montaje empotrado

A B C

A B C

ESDE

(O�DSDUDWR�VH�GHEH�XVDU�SDUD� LQVWDODFLyQ�¿MD�HQ� LQWHULRU��DPELHQWHV�FHUUDGRV�
\�VHFRV�

El dispositivo se debe instalar manteniendo una distancia mínima de 4 
mm entre las líneas en tensión no SELV (230V ) y los cables conectados 
al bus EIB/KNX

• (O� GLVSRVLWLYR� QR� VH� GHEH� FRQHFWDU� D� FDEOHV� HQ� WHQVLyQ� \� QXQFD� D� XQD�
OtQHD�GH����9�

• (O�DSDUDWR�VH�GHEH�LQVWDODU�\�SRQHU�HQ�VHUYLFLR�SRU�XQ�LQVWDODGRU�KDELOLWDGR�
• 6H� GHEHQ� FXPSOLU� FRQ� ODV� QRUPDV� HQ� YLJRU� HQ�PDWHULD� GH� VHJXULGDG� \�
SUHYHQFLyQ�GH�DFFLGHQWHV�

• (O�DSDUDWR�QR�VH�GHEH�DEULU��(YHQWXDOHV�DSDUDWRV�GHIHFWXRVRV�VH�GHEHQ�
HQWUHJDU�HQ�OD�VHGH�FRPSHWHQWH�

• /D�SUR\HFFLyQ�GH�ODV�LQVWDODFLRQHV�\�OD�SXHVWD�HQ�VHUYLFLR�GH�ORV�DSDUDWRV�
GHEHQ�FXPSOLU�FRQ�ODV�QRUPDV�\�FRQ�ODV�GLUHFWLYDV�YLJHQWHV�GHO�SDtV�HQ�HO�
FXDO�HO�SURGXFWR�VH�XWLOL]DUi�

• (O� EXV� .1;� SHUPLWH� HQYLDU� PDQGRV� GH� UHPRWR� D� ORV� DFWXDGRUHV� GH� OD�
LQVWDODFLyQ��6LHPSUH�FRQWURODU�TXH�OD�HMHFXFLyQ�GH�PDQGRV�D�GLVWDQFLD�QR�
JHQHUH�VLWXDFLRQHV�SHOLJURVDV�\�TXH�HO�XVXDULR�WHQJD�VLHPSUH�VHxDODGRV�
ORV�PDQGRV�TXH�VH�SXHGHQ�DFWLYDU�D�GLVWDQFLD�

  Advertencias para la instalación

        ATENCIÓN

'DV� *HUlW� PXVV� I�U� GLH� ,QQHQLQVWDOODWLRQ� LQ� JHVFKORVVHQHQ� XQG� WURFNHQHQ�
8PJHEXQJHQ�YHUZHQGHW�ZHUGHQ�

Das Gerät muss so installiert werden, dass ein Mindestabstand von 4 mm 
zwischen den Nicht-SELV (230 V) -Netzspannungsleitungen und den am 
EIB / KNX-Bus angeschlossenen Kabeln eingehalten wird. 

• 'DV�*HUlW�GDUI�QLFKW�DQ�XQWHU�6SDQQXQJ�VWHKHQGH�/HLWXQJHQ�XQG�QLHPDOV��
DQ�HLQH����9�/HLWXQJ�DQJHVFKORVVHQ�ZHUGHQ

• 'DV�*HUlW�PXVV�YRQ�HLQHP�DXWRULVLHUWHQ�,QVWDOODWHXU�LQVWDOOLHUW�XQG�LQ�%HWULHE�
JHQRPPHQ�ZDUGHQ

• 'LH� JHOWHQGHQ� 6LFKHUKHLWV�� XQG� 8QIDOOYHUK�WXQJVYRUVFKULIWHQ� VLQG� ]X�
EHDFKWHQ�

• 'DV� *HUlW� GDUI� QLFKW� JH|IIQHW� ZHUGHQ�� 'HIHNWH� *HUlWH� P�VVHQ� DQ� GLH�
]XVWlQGLJH�=HQWUDOH�JHVFKLFNW�ZHUGHQ�

• $QODJHQSODQXQJ� XQG� ,QEHWULHEQDKPH� GHU� $QODJH� P�VVHQ� LPPHU� GHQ�
1RUPHQ� XQG� 5LFKWOLQLHQ� GHV� /DQGHV� HQWVSUHFKHQ�� LQ� GHP� GLH� 3URGXNWH�
YHUZHQGHW�ZHUGHQ��

• hEHU� GHQ� .1;�%XV� N|QQHQ� )HUQVWHXHUEHIHKOH� DQ� GLH� $QODJHQDNWRUHQ�
JHVHQGHW� ZHUGHQ�� hEHUSU�IHQ� 6LH� LPPHU�� GDVV� IHUQJHVWHXHUWH� %HIHKOH�
NHLQH�JHIlKUOLFKHQ�6LWXDWLRQHQ�YHUXUVDFKHQ�XQG�GDVV�GHU�%HQXW]HU�LPPHU�
DQ]HLJHQ�NDQQ��ZHOFKH�%HIHKOH�DXV�GHU�)HUQH�DNWLYLHUW�ZHUGHQ�N|QQHQ�

  Installationshinweise

        ACHTUNG

Für weitere Informationen besuchen Sie: www.eelectron.com

'DV�6\PERO�GHV�PLW�;�JHNHQQ]HLFKQHWHQ�%HKlOWHUV�]HLJW�DQ��GDVV�GDV�3URGXNW�DP�(QGH�
VHLQHU�1XW]XQJVGDXHU� JHWUHQQW� YRQ� DQGHUHQ�$EIlOOHQ� JHVDPPHOW�ZHUGHQ�PXVV��$P�

(QGH�GHU�1XW]XQJVGDXHU�P�VVHQ�6LH�GDV�3URGXNW�]X�HLQHU�HQWVSUHFKHQGHQ�6DPPHOVWHOOH�EULQJHQ�
RGHU�HV�EHLP�.DXI�HLQHV�QHXHQ�3URGXNWV�DQ�,KUHQ�+lQGOHU�]XU�FNJHEHQ��'LH�RUGQXQJVJHPl�H�
$EIDOOWUHQQXQJ� I�U� HLQ� VSlWHUHV�5HF\FOLQJ� GHU�$XVU�VWXQJ� WUlJW� GD]X� EHL��P|JOLFKH� QDFKWHLOLJH�
$XVZLUNXQJHQ�DXI�8PZHOW�XQG�*HVXQGKHLW�]X�YHUPHLGHQ�XQG�GLH�:LHGHUYHUZHQGXQJ�XQG���RGHU�
:LHGHUYHUZHUWXQJ�GHU�0DWHULDOLHQ�GHU�$XVU�VWXQJ�]X�I|UGHUQ�

(O�VtPEROR�GHO�FRQWHQHGRU�WDFKDGR�LQGLFD�TXH�HO�SURGXFWR�DO�¿QDO�GH�VX�YLGD�~WLO�GHEH�
VHU�UHFRJLGR�GH�PDQHUD�VHSDUDGD�GH�ORV�GHPiV�UHVLGXRV��$O�¿QDOL]DU�HO�XVR��HO�XVXDULR�

VH�GHEHUi�KDFHU�FDUJR�GH�HQWUHJDU�HO�SURGXFWR�D�XQ�FHQWUR�GH� UHFRJLGD�VHOHFWLYD�DGHFXDGR�R�
HQWUHJDUOR�DO�YHQGHGRU�DO�PRPHQWR�GH� OD�FRPSUD�GH�XQ�QXHYR�SURGXFWR��/D�UHFRJLGD�VHOHFWLYD�
DGHFXDGD�SDUD�OD�HQWUHJD�VXFHVLYD�GHO�DSDUDWR�REVROHWR�DO�UHFLFODGR�FRQWULEX\H�D�HYLWDU�SRVLEOHV�
HIHFWRV�QHJDWLYRV� WDQWR�SDUD�HO�PHGLR�DPELHQWH�FRPR�SDUD� OD�VDOXG�\� IDYRUHFH�HO� UHXWLOL]R�\�R�

UHFLFODGR�GH�ORV�PDWHULDOHV�GH�ORV�FXDOHV�HVWi�FRPSXHVWR�HO�DSDUDWR�

Para ulteriores informaciones visitar: www.eelectron.com

  Programmierung des LED-Verhaltens

Der eingestellte Modus wird angezeigt�
'XUFK� NXU]HV� 'U�FNHQ� GHU� 7DVWH� ZLUG� GDV� $Q]HLJHYHUIDKUHQ� GHV� DNWXHOOHQ�
0RGXV�DXIJHUXIHQ�

• ��%OLW]��0RGXV��
• ��%OLW]H��0RGXV��
• ��%OLW]H��0RGXV��
• ��%OLW]H��0RGXV��

Modus-Programmierung:
'XUFK� HLQHQ� ODQJHQ�'UXFN� DXI� GLH� 7DVWH� ��� 6HNXQGHQ�� JHODQJHQ� 6LH� LQ� GHQ�
3URJUDPPLHUYRUJDQJ�GHV�/('�9HUKDOWHQV�
'LH�/('�I�KUW�HLQH�GHP�HLQJHVWHOOWHQ�0RGXV�HQWVSUHFKHQGH�$Q]DKO�YRQ�%OLW]HQ�
DXV����%OLW]��0RGXV������%OLW]H��0RGXV���XVZ����XP�GHQ�0RGXV�DXV]XZlKOHQ��
GU�FNHQ�6LH�GLH�7DVWH�NXU]��ELV�GLH�GHP�JHZ�QVFKWHQ�0RGXV�HQWVSUHFKHQGH�
$Q]DKO� YRQ� %OLW]HQ� HUUHLFKW� LVW�� 1DFK� ��� 6HNXQGHQ� DE� GHP� OHW]WHQ� 'U�FNHQ�
GHU� 7DVWH� YHUOlVVW� GDV� *HUlW� GHQ� 3URJUDPPLHUYRUJDQJ� XQG� VSHLFKHUW� GHQ�
JHZlKOWHQ�0RGXV�

Code )XQNWLRQ

PD00E00ACC 0217$*(=8%(+g5�2%(5)/b&+(

PD00E01ACC 0217$*(=8%(+g5�(,1%$8*(+b86(

Montage-Zubehör:

  Programación del comportamiento led

9LVXDOL]DFLyQ�GH�OD�PRGDOLGDG�FRQ¿JXUDGD�
&RQ�XQD�SUHVLyQ�EUHYH�GHO�ERWyQ�VH�HQWUD�HQ�XQ�SURFHGLPLHQWR�GH�YLVXDOL]DFLyQ�
GH�OD�PRGDOLGDG�FRUULHQWH�

• ��SDUSDGHR��PRGR��
• ��SDUSDGHRV��PRGR��
• ��SDUSDGHRV��PRGR��
• ��SDUSDGHRV��PRGR��

Programación de la modalidad:
$�WUDYpV�GH�XQD�SUHVLyQ�GHO�ERWyQ����VHJXQGRV��VH�HQWUD�HQ�HO�SURFHGLPLHQWR�GH�
SURJUDPDFLyQ�GHO�FRPSRUWDPLHQWR�GHO�OHG�
(O�OHG�UHDOL]D�XQ�Q~PHUR�GH�SDUSDGHRV�FRUUHVSRQGLHQWH�DO�PRGR�FRQ¿JXUDGR����
SDUSDGHR��PRGR������SDUSDGHRV��PRGR����HWF���SDUD�VHOHFFLRQDU�OD�PRGDOLGDG�
HV� QHFHVDULR� UHDOL]DU� XQD�SUHVLyQ� EUHYH�GHO� ERWyQ�� KDVWD� REWHQHU� HO� Q~PHUR�
GH� SDUSDGHRV� FRUUHVSRQGLHQWH� DO�PRGR� GHVHDGR�� 'HVSXpV� GH� ��� VHJXQGRV�
GHVGH� OD� ~OWLPD� SUHVLyQ� GHO� ERWyQ�� HO� GLVSRVLWLYR� VDOH� GHO� SURFHGLPLHQWR� GH�
SURJUDPDFLyQ�PHPRUL]DQGR�HO�PRGR�VHOHFFLRQDGR�

&yGLJR )XQFLyQ

PD00E00ACC $&&(625,2�3$5$�0217$-(�'(�683(5),&,(

PD00E01ACC $&&(625,2�3$5$�0217$-(�(1�&$-$�(03275$'$

Accesorios de monitoreo:

  PD00E00ACC 
��0RQWDJJLR�FRQ�DFFHVVRULR�SHU�PRQWDJJLR�GL�VXSHU¿FLH�
  Surface mounting with enclosure
��2EHUÀlFKHQPRQWDJH�PLW�*HKlXVH�
��0RQWDMH�FRQ�DFFHVRULR�SDUD�PRQWDMH�GH�VXSHU¿FLH

43
.7

80
.4


